

# Hasiče baví pomáhat lidem

**OLEŠNICE V O.H./ROVEŇ** - Humanitární sbírku pro Moravu pořádá v pondělí 24. května Sbor dobrovolných hasičů Olešnice v Orlických horách a Sbor dobrovolných hasičů Rychnov nad Kněžnou – Roveň.

Na rychnovském náměstí a v budovách hasičských zbrojnic v Olešnici v Orlických horách a v Rovni se vybíraly čistící, dezinfekční a prací prostředky, trvanlivé potraviny, balená voda, úklidové nářadí, pracovní rukavice a podobně. Po sbírce se hasiči rozhodli jet pomáhat i přímo na Moravu.

„Lidi moc zatím nechodí, snad ještě přijdou, zatím nosí savo, mýdla, hadry a podobně. Pojedeme pomáhat i přímo na Moravu, už jsme byli v loňském roce s hasiči z Olešnice v Orlických horách při bleskové povodni v obci Velký Kraš, takže víme jak to při

velké vodě vypadá a neváhali jsme znovu jet. Já osobně vyrazím ve středu, brzy ráno, jedeme do Bohumína s pomocí a uvidíme jak se tam dlouho zdržíme, jestli pojedeme domů a později se tam vrátíme.

Je to naše práce – pomáhat lidem, kteří to potřebují, děláme to dobrovolně a rádi. Je to takový náš koníček, i teď jsme sem šli rovnou ze školy. Někteří hasiči si berou dovolenou a věnují tomu volný čas, protože nás pomoc druhým těší,“ uvedl Petr Havel ze Sboru dobrovolných hasičů Rychnov nad Kněžnou – Roveň. **Irena Vofřšková**



## Mladý plamen v Ješteticích

**JEŠTĚTICE** - O víkendu proběhlo ve sportovním areálu v Ješteticích okresní kolo soutěže mladých hasičů "Plamen", kterou pořádá Sbor dobrovolných hasičů v Ješteticích ve spolupráci s Městským úřadem v Solnici a Okresním sdružením hasičů.

Od pátečního odpoledne až do neděle 23. května soutěžilo 39 družstev mladých hasičů v disciplínách požární útok, štafeta 4x60m, útok CTIF, štafeta CTIF a štafeta požárních dvojic. Nejmladším soutěžícím hasičům byli dokonce teprve 4 roky. Nadšení a elán mladých

závodníků překonaly i deště, který ohrožoval celý průběh příprav, a tak se vlastní závody odehrály za pěkného počasí. Drobný deštěk areál zkropil pouze v sobotu v podvečer. Přesto si téměř 600 zúčastněných dětí a jejich doprovod, kteří se zde ve většině případů ubytova-



ly ve stanech, užilo společenský večer.

Vítězství v mladší kategorii, kde soutěžilo 16 družstev, si odvezli mladí hasiči ze Solnice, před kolektivem z Bystrého v Orl.horách a Olešnic v O. h. Ve starší kategorii soutěžilo 23 družstev, která bojovala o postup a reprezentaci okresu v krajském kole. Nakonec se na třetím místě umístili mladí hasiči z Olešnice v Orl.horách a do krajského kola postupuje ze druhého místa kolektiv z Houdkovic a vítěz okresního kola mladí hasiči z Bystrého v Orl.horách.

"Poděkování patří všem, kteří ve svém volném čase udržují tradici dobrovolných hasičů výchovou mladé generace a pořádajícímu sboru, který toto společně klání zorganizoval a technicky zajistil, jakož i personálu Hospody u Haničky, kde bylo pro malé strážníky zabezpečeno po celou dobu občerstvení. Za sbor dobrovolných hasičů v Ješteticích přejeme ještě jednou touto cestou, aby zúčastněným mladým hasičům zápal pro tuto činnost a radost z ní vydržely co nejdéle," uvedl pořadatelé z SDH Ještětice. **-voř-**

